

国际·综合

越境瞻谒先人陵墓 土耳其总理惹怒叙政府



新华社特稿(记者 闫洁)

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢10日短暂进入叙利亚境内,瞻谒苏莱曼沙阿墓。这一举动引发叙利亚政府不满,谴责达武特奥卢的行为是“公然侵犯”叙利亚主权。



土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢

(网络图片)

突访飞地

土耳其媒体报道,达武特奥卢当天在直升机保护下,随一支装甲车队前往位于叙利亚北部的一块土耳其飞地,瞻谒苏莱曼沙阿墓。现场拍摄的照片显示,在短暂停留期间,达武特奥卢瞻谒了陵墓并与驻守在那里的土方士兵拥抱。

苏莱曼沙阿是奥斯曼帝国创立者奥斯曼一世的祖父,奥斯曼帝国是土耳其共和国的前身。根据历史学家考证,苏莱曼沙阿在穿越如今的叙利亚时从马背上摔下来,跌入幼发拉底河溺亡,随后被葬在叙利亚境内。

苏莱曼沙阿墓对土耳其意义重大。依据土方1921年与当时统治叙利亚的法国签署的条约,苏莱曼沙阿墓为土耳其领土。长期以来,一直有土耳其士兵守卫这座陵墓。

今年2月,这块飞地以及驻守在那里的士兵一度遭极端组织“伊斯兰国”武装围困。土方随后展开越境军事行动,营救受困士兵并将苏莱曼沙阿墓迁至距土叙边界仅200米的叙利亚埃斯梅地区。



2月22日,在叙利亚境内,一名土耳其士兵在越境行动中站在装甲车旁(新华社发)

叙方谴责

路透社报道,达武特奥卢10日在瞻谒过苏莱曼沙阿墓后便前往土耳其南部城市桑利乌拉法和阿达纳,为将于下月举行的议会选举造势。

“我为你们带来了苏莱曼沙阿的问候……”达武特奥卢在出席一场竞选活动时告诉支持者,“我们的旗帜会永远飘扬在苏莱曼沙阿墓前。”

达武特奥卢越境谒陵的举动立即招致叙利亚方面抗议。

“达武特奥卢在未获叙利亚政府许可的情况下进入叙领土。”阿拉伯叙利亚通讯社援引一份政府声明报道,“这是对一联合国成员国主权的公然侵犯,违犯了国际法。”

声明表示,在土耳其执政党正义与发展党支持率急剧下跌的背景下,达武特奥卢的这一举动意在为在该党在选举中营造声势。

这不是叙利亚政府首次向土方表达不满。在土方今年2月展开越境军事行动后,叙政府就曾发表声明,谴责土军队未经允许便进入叙境内开展军事行动,是对叙利亚主权的“公然侵犯”。

出租转让 广告热线:65139977 65139988 业务QQ:2851698816 2851698812

承租或转让 国有土地厂房出租 旺铺出售 技校转让承包出租

仓库厂房住宿楼招租 整层出租房屋 西工旺铺招租

厂房出租 门面房/仓库出租 旺铺转让 宾馆转让 大张旺铺出售 涧西区50亩厂房出租 自助火锅店转让 房屋出售

招聘专栏 广告热线:65139977 65139988 业务QQ:2851698816 2851698812

诚聘 河南恒天特种电缆集团属大型股份制企业,国防科工局武器装备科研配套企业。注册资金3.5亿元,年生产能力达30亿元,是中原地区首选的特种电缆制造的高新技术企业。为了加强与军工·央企等大客户进行强强联合,重点开发高端领域市场。现诚聘:高级顾问 高端销售副总

洛阳凤凰公墓 邙山岭上绝佳的风水宝地,逝者长眠的理想之所。购墓八折优惠,有意前往专车免费接送。招聘业务人员数名

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭建,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查看各种相关文件及手续。